

Archiv bezpečnostních složek

---

100000020

---

## Manipulační seznam

Archivní pomůcka č. 174

NAD č. 32

Značka archivního souboru: ZO

# **Zvláštní operativní svazky**

**(1943) 1948-1990**

Zpracoval: Mgr. Jana Bábíčková, ThDr. Petra Gabrielová, ThD.

Praha 2022

I. Dějiny původce archivního souboru	3
Hlavní správa kontrarozvědky Sboru národní bezpečnosti	3
II. Dějiny archivního souboru	4
III. Archivní charakteristika archivního souboru	6
IV. Tematický popis archivního souboru	6
V. Záznam o uspořádání archivního souboru a sestavení archivní pomůcky	6
Jednotky popisu	7
Zvláštní operativní svazky Ministerstva vnitra	7
Archivní protokol	7
Svazky	7
Zvláštní operativní svazky Plzeň	31
Archivní protokol	31
Svazky	31
Rejstřík korporativní	35

# I. Dějiny původce archivního souboru

## Hlavní správa kontrarozvědky Sboru národní bezpečnosti

Centrální útvar vojensky organizovaného bezpečnostního sboru k zajištění bezpečnosti státu s kontrarozvědným zaměřením.

Užití jména: úřední, od: 1. 8. 1988, do: 15. 2. 1990

Variantní označení: II. správa SNB

**Vznik, vznik zřízením/založením:** 1. 8. 1988

**Zánik, zánik zrušením/změnou:** 15. 2. 1990

### Normy - konstitutivní

Rozkaz ministra vnitra ČSSR č. 12 z 22. 7. 1988 - Zřízení útvarů federálního ministerstva vnitra a útvarů podřízených federálnímu ministerstvu vnitra. Rozkaz ministra vnitra ČSSR č. 16. z 31. 1. 1990 - Zrušení útvarů federálního ministerstva vnitra, útvarů Sboru národní bezpečnosti - složky Státní bezpečnosti podřízených federálnímu ministerstvu vnitra a zřízení útvarů federálního ministerstva vnitra.

## II. Dějiny archivního souboru

### Dějiny jednotky popisu:

Původ této archivní sbírky se vztahuje ke svazkům a spisům archivovaným v tzv. fondu zvláštní úlože („fond Z“). Ten se pak pojí s vydáním rozkazu ministra vnitra č. 199/1957. Na jeho základě byly do fondu Z ukládány jednak operativní a agenturní svazky a také vyšetřovací spisy zavedené se souhlasem ministra vnitra nebo jeho náměstka, a dále soubory těchto písemností celostátního významu. Vznikem tohoto fondu, jeho historií i otazníky, které jeho existence vyvolala ve společnosti v 90. letech 20. století, se zabýval ve své studii „Zvláštní fond (fond Z) operativního archivu Státní bezpečnosti“ Jan Frolík. Frolíkova publikace v sobě výtečně spojuje autorovo pečlivé badatelské úsilí se vzpomínkami pamětníka, takže tvoří vynikající základ, na kterém dnešní badatelé fondu Z mohou spolehlivě stavět.

Fond zvláštní úlože byl tvořen ve třech řadách, což převzal i současný Archiv bezpečnostních složek, který dnes spravuje tři archivní sbírky: Zvláštní vyšetřovací spisy, Zvláštní operativní svazky a Zvláštní agenturní svazky.

Dnešní dochovaná celková metráž archivní sbírky Zvláštní operativní svazky je 6,84 bm. Ve svazcích jsou soustředěny písemnosti, fotografie, v malé míře mikrofiše, magnetofonové pásky a další archiválie, které dokládají sledování osob, o něž se StB zajímala. Sbíрка obsahuje rovněž několik trojrozměrných předmětů. Operativní svazky ukládané do této sbírky, obdobně jako Svazky kontrarozvědného rozpracování, byly vedeny v různých kategoriích, které vymezovaly rozsah a způsob sledování. Kategorie svazků byly určovány Směrnicemi pro agenturně operativní práci a evidenci StB.

Přístup badatelů ke konkrétním svazkům je umožněn prostřednictvím jmenných evidencí bývalé StB a archivních pomůcek k fondům Archivu bezpečnostních složek. Vyhledávání v archiváliích podle jmen je umožněno díky přepisu kartotéky EZO z fondu Evidence zájmových osob (NAD 235) a přepisu archivního protokolu, který je součástí tzv. evidence RAP (registrační a archivní protokoly) – databáze vytvořená v 90. letech 20. století v Archivu MV. Tyto zdroje dat jsou vloženy do vnitřního informačního systému Archivu bezpečnostních složek. Tematické rešerše jsou možné na základě odborných znalostí (osob a daného prostředí).

### Zvláštní operativní svazky Ministerstva vnitra

Sbíрка Zvláštní operativní svazky, značka ZO, zahrnuje časové období let (1944) 1948–1990. Jejimi původci jsou zejména centrální útvary StB při MV (FMV) a Správa StB při Krajské správě SNB v Praze (a její podřízené součásti na okresních úrovních). V malé míře jsou však zastoupeny i útvary dalších krajských správ a jejich podřízených součástí. Ke sbírce je evidována jedna úřední kniha archivního protokolu.

Ačkoli archivní protokol ke sbírce Zvláštní operativní svazky počíná dnem 3. 3. 1958, Frolík ve své studii upozorňuje, že v určité formě existoval jakýsi fond Z bez příslušného předpisu již před tímto datem. Dochoval se archivní protokol „Z operativní svazky“, v němž jsou zápisy ode dne 15. 8. 1955 do dne 22. 10. 1957. Ukládajícími součástmi jsou pak vedle centrálních útvarů i Krajské správy MV. Podle tohoto starého archivního protokolu „Z operativních svazků“ byly některé svazky, převážně centrálních útvarů StB při MV, převedeny do nového archivního protokolu Zvláštních operativních svazků a staly se tak základem nové sbírky.

Z těchto převedených archivních čísel vidíme v novém archivním protokolu zejména zapsané svazky, které byly vedeny a uloženy ke členům KSČ ve vysokých funkcích a k osobám v úřadech, které se podílely na státní moci. Nacházíme zde jména např. ministra vnitra (1945–1953) a později ministra pracovních sil (1953–1955) Václava Noska, místopředsedy vlády (1948–1953) a předsedy Národního shromáždění (1953–1964) Zdeňka Fierlingera, ministra národní bezpečnosti (1950–1952) Ladislava Kopřivy, exkomunikovaného kněze a ministra zdravotnictví (1948–1968) Josefa Plojhara a další. V souvislosti s činností komisí pro přešetření politických procesů v období let 1949–1954, vzniklých na základě rozhodnutí Ústředního výboru Komunistické strany Československa (ÚV KSČ), byly některé operativní svazky (a rovněž vyšetřovací spisy) zavedené ke sledování (vyšetřování) funkcionářů KSČ a vedoucích pracovníků státního aparátu zapůjčeny v první polovině 60. let 20. století (hlavně r. 1962, 1965) do archivu ÚV KSČ. Tyto svazky (a vyšetřovací spisy) se tak později staly součástí rozsáhlého archivního souboru ÚV KSČ spravovaného Národním archivem, z něhož byly jako dokumenty provenience StB vyčleněny a v podobě samostatného fondu Ministerstvo národní

bezpečnosti delimitovány v roce 2011 Archivu bezpečnostních složek.

Ukládání operativních svazků do sbírky Zvláštních operativních svazků, které byly vedeny ke členům KSČ (někdy také vyloučených členů KSČ), ve vysokých funkcích nebo ve významném pracovním zařazení, obvykle z důvodu dokumentování údajné protistátní trestné činnosti, emigrace nebo i kvůli finančním a majetkovým machinacím, pak probíhalo prakticky až do 80. let 20. století. Další nemalý objem archiválií této archivní sbírky pak tvoří svazky vedené a uložené k diplomatům a dalším pracovníkům zastupitelských úřadů v komunistickém Československu. Do sbírky byly zařazeny rovněž vybrané objektové svazky, do nichž byly zakládány dokumenty k budovám, které byly pro režim strategicky významné, což byly opět zejména domy zastupitelských úřadů, nebo pak ke zpravodajským hrám rozvědek či různým společenským jevům, např. k emigraci. Sledování byli i českoslovenští občané, u kterých StB zjistila, že byli v kontaktu s pracovníky zastupitelství a zároveň se domnívala, že by mohli spolupracovat s cizí rozvědkou, a to i v případě čs. emigrantů. Spolupráci se zahraniční zpravodajskou službou předpokládala StB také u svých příslušníků, kteří emigrovali. Velká pozornost byla StB rovněž věnována osobám, jejichž pracovní zařazení se dotýkalo významných ekonomických zájmů země. I tyto svazky byly v této archivní sbírce ukládány. Podle archivního protokolu Zvláštních operativních svazků byla část archivních jednotek této sbírky přemanimulována a uložena pod archivními čísly do sbírky Svazků kontrarozvědného rozpracování. I sbírka Zvláštních operativních svazků procházela pravidelnými skartacemi. Návrhy na skartace se dochovaly v taktických svazcích uložených pod arch. č. T-2085 MV a arch. č. T-2086 MV.

### Zvláštní operativní svazky Plzeň

Část archivní sbírky Zvláštní operativní svazky Krajské správy SNB Plzeň, značka ZO/PL, je z hlediska základní evidence NAD součástí archivní sbírky ZO/MV (NAD 32). Část sbírky ZO/PL zahrnuje časové období let 1972–1989 a jejími původci jsou Správa StB při Krajské správě SNB v Plzni a její podřízené součásti na okresních úrovních (Cheb, Karlovy Vary, Sokolov).

K této části sbírky je evidována jedna úřední kniha archivního protokolu. Jde o evidenční pomůcku, kterou původce a jeho nástupci používali k manipulaci a evidenci svazků. Archivní protokol k části sbírky ZO/PL byl původcem zaveden dne 22. října 1975 a jeho číslovací řada počíná archivním číslem 4605. Posledním záznamem pak je archivní číslo 10238 ze dne 30. srpna 1989. Archivní čísla v této části sbírky se netvořila vzestupnou řadou od čísla 1 výše, ale prakticky kopírovala archivní čísla přidělená svazkům při úloži do běžného fondu kontrarozvědných svazků Krajské správy SNB v Plzni a byla zapisována do archivního protokolu části sbírky ZO/PL rovněž se stejným datem uložení jako v archivním protokolu části sbírky KR/PL.

Svazky uložené v této části sbírky byly tematicky vedeny zejména k osobám, které operativní pracovníci Správy StB při Krajské správě SNB v Plzni podezřívali ze spolupráce s cizí zpravodajskou službou, nebo k těm, kteří se zajímali o vojenské objekty a techniku.

Svazky ukládané v části sbírky ZO/PL byly při zavádění evidovány v tzv. registračních protokolech (součástí NAD 240 – Sběrka registračních protokolů) a stejně jako svazky kontrarozvědného rozpracování byly vedeny v různých kategoriích, které vymezovaly způsoby sledování a také míru zájmu StB o danou osobu. Hloubka zájmu StB o určitou osobu se pak odvíjela od „stupně nebezpečnosti“, který sledovaný člověk pro totalitní režim znamenal. Postup evidence a kategorie svazků byly určovány Směrnicemi pro agenturně operativní práci a evidenci StB.

Dle zavedeného spisového pořádku platného ve všech organizačních složkách původce byly svazky do archivního protokolu zapisovány při jejich vyřízení, ukončení a předání archivu Krajské správy SNB v Plzni. Po celé období působení původce, a také při zániku původce, byla posuzována operativní hodnota svazků uložených v části sbírky ZO/PL a dle potřeb byly prováděny vnitřní skartace. I tato část sbírky tedy procházela pravidelnými skartacemi. Rovněž docházelo dle potřeb původce k přehodnocování spisů s jejich případným následným archivováním v běžném fondu kontrarozvědných svazků Krajské správy SNB Plzeň.

Samotná část sbírky ZO/PL pak obsahuje pouze 22 dochovaných archivních čísel, které byly původcem určeny při vnitřní skartaci k vytrídění v letech 1990–1994, a dnes jsou uloženy ve dvou archivních krabicích. Ve svazcích jsou soustředěny písemnosti a fotografie, které dokládají sledování osob, o něž se StB zajímala.

### **Přímý zdroj akvizice:**

Archiválie byly delimitovány v únoru 2008 z Odboru archiv bezpečnostních složek ministerstva vnitra v Praze, předchůdce Archivu bezpečnostních složek.

Od provedení akvizice do provedení GI (Generální inventury) v roce 2014 nebylo s touto částí archivního souboru manipulováno.

### III. Archivní charakteristika archivního souboru

#### Způsob uspořádání:

Bezpečnostní složky před rokem 1990 pravidelně přehodnocovaly aktuální operativní hodnotu písemností ve skartačních řízeních. Tato část archivního souboru je dochována v původním uspořádání z roku 1989, tedy jako vzestupná řada archivních čísel s předponou ZO (zvláštní operativní svazek) a příponou MV (centrální útvary StB) a PL (Plzeň). Vnitřní uspořádání je takové, že každé archivní číslo obsahuje fyzicky různorodé jednotliviny, které se vztahují ke konkrétní osobě, k níž byl veden svazek v určené kategorii sledování StB. Sbíрка nahodile obsahuje fotografie, negativy a různé jiné archiválie. Vytvoření manipulačního seznamu vychází ze zmíněného původního uspořádání, které odpovídalo delimitačním protokolům.

#### Budoucí přírůstky:

Uzavřený archivní soubor - nejsou očekávané přírůstky.

#### Fyzický stav jednotky popisu a technické požadavky:

Mírně poškozený

#### Charakter poškození:

#### Pravidla zpracování:

Základní pravidla pro zpracování archiválií z roku 2022

### IV. Tematický popis archivního souboru

Evidenční jednotka	Počet	Datace
kartony	57	(1943) 1948-1989
úřední knihy	2	1958-1990

### V. Záznam o uspořádání archivního souboru a sestavení archivní pomůcky

**Zpracovatel jednotky popisu:** Bábíčková, Jana, Mgr. (1992-), Gabrielová, Petra, ThDr. Th.D. (1974-)

**Datum popisu:** 2022

100000020/32	1		
--------------	---	--	--

### Zvláštní operativní svazky

podmínky přístupu, práva k jednotce popisu a její reprodukci: Sběrka je přístupná.

edice a literatura: Rozkaz ministra vnitra č. 199/1957 (dostupné na internetu:

[https://www.ustrcr.cz/data/pdf/rozkazy/smernice/rmv\\_199\\_1957.pdf](https://www.ustrcr.cz/data/pdf/rozkazy/smernice/rmv_199_1957.pdf)).

Frolík, Jan: „Zvláštní fond (fond Z) operativního archivu Státní bezpečnosti“ in Sborník AMV 2/2004,

Odbor archivní a spisové služby MV ČR, Praha 2004, Internetová verze Sborníku AMV 2/2004

(dostupné na internetu: <https://www.abscr.cz/sbornik-abs/sbornik2/>).

Směrnice pro agenturně operativní práci a evidenci StB (dostupné na internetu:

<https://www.ustrcr.cz/uvod/rozkazy-smernice/smernice-aop-evidenci-stb/>).

1	2		
---	---	--	--

### Zvláštní operativní svazky Ministerstva vnitra

2	3		
---	---	--	--

### Archivní protokol

3	4	1	
---	---	---	--

Archivní protokol Zvláštních operativních svazků MV	1958-1990
---	-----------

2	5		
---	---	--	--

### Svazky

3	6	1	
---	---	---	--

původní signatura: ZO-11 MV

ZO-11 MV;

Albert Chapman, nar. 4. 3. 1924;

Krycí název: "PLUTO";

Kategorie svazku pozorovací svazek (PZ);

Problematika geodézie a kartografie.

1973-1981

3	7		
---	---	--	--

původní signatura: ZO-111 MV

ZO-111 MV;

Emanuel Šlechta, nar. 12. 12. 1895;

Krycí název: "ÚHOŘ";

Kategorie svazku: osobní svazek (OS), evidenční svazek (EV);

Podezření z nepřátelské činnosti, podezření z vyžazení státního tajemství, propagace USA

a podezření ze styku s agenty IS, podezření z rozkrádání a machinace v nakladatelství

Melantrich; vyšetřování sebevraždy manželů Šlechtových.

1951-1971

4	8	1	
---	---	---	--

Svazek 1

4	9	1	
---	---	---	--

Svazek 2

4	10	1	
---	----	---	--

Svazek 3

4	11	1	
---	----	---	--

Svazek 4

4	12	2	
---	----	---	--

Svazek 5

4	13	2	
---	----	---	--

Svazek 6

4	14	2	
---	----	---	--

Svazek 7

Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Datece
4	Svazek 8	15	2
4	Svazek 9	16	2
4	Svazek 10	17	2
4	Svazek 11	18	2
4	Svazek 12	19	2
4	Svazek 13	20	2
4	Svazek 14	21	2
4	Svazek 15	22	3
4	Svazek 16	23	3
3	původní signatura: ZO-382 MV ZO-382 MV; Rudolf Posedil, nar. 4. 4. 1900; Vojtěch Coufal, nar. 15. 12. 1912; Kategorie svazku: osobní svazek (OS); Osobní svazky spolupracovníků gen. Ludvíka Svobody.	24	4 1948-1951
4	Svazek 1	25	
4	Svazek 2	26	
3	původní signatura: ZO-424 MV ZO-424 MV; Anna Šlechtová, nar. 6. 4. 1910; Kategorie svazku: osobní svazek (OS), evidenční svazek (EV); Podezření z nepřátelské činnosti v ilegalitě Československé strany socialistické, kontakty s konfidentem gestapa, kontakty s agentem IS, podezření z rozkrádání a machinací v nakladatelství Melantrich.	27	4 1954-1968
3	původní signatura: ZO-2635 MV ZO-2635 MV; Čestmír Amort, nar. 21. 3. 1922; Krycí název: "MIREK", "ZRÁDCE", "MILENA", "HISTORIE"; Kategorie svazku: osobní svazek (OS); Podezření ze špionáže pro jugoslávskou rozvědku, rekonstrukce odbojové činnosti - akce "Srp a kladivo", kritika okupace 1968.	28	4 1943-1974
4		29	5



Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Datece
	<b>Svazek 1</b>		
4		30	5
	<b>Svazek 2</b>		
4		31	5
	<b>Svazek 3</b>		
4		32	5
	<b>Svazek 4</b>		
4		33	5
	<b>Svazek 5</b>		
4		34	5
	<b>Svazek 6</b>		
4		35	5
	<b>Svazek 7</b>		
4		36	5
	<b>Svazek 8</b>		
4		37	5
	<b>Svazek 9</b>		
4		38	5
	<b>Svazek 10</b>		
4		39	6
	<b>Svazek 11</b>		
4		40	6
	<b>Svazek 12</b>		
4		41	6
	<b>Svazek 13</b>		
4		42	6
	<b>Svazek 14</b>		
4		43	6
	<b>Svazek 15</b>		
4		44	6
	<b>Svazek 16</b>		
4		45	6
	<b>Svazek 17</b>		
4		46	6
	<b>Svazek 18</b>		
4		47	6
	<b>Svazek 19</b>		
4		48	7
	<b>Svazek 20</b>		
4		49	7

Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Datece
	<b>Svazek 21</b>		
4		50	7
	<b>Svazek 22</b>		
4		51	7
	<b>Svazek 23</b>		
4		52	7
	<b>Svazek 24</b>		
4		53	7
	<b>Svazek 25</b>		
4		54	7
	<b>Svazek 26</b>		
4		55	7
	<b>Svazek 27</b>		
4		56	7
	<b>Svazek 28</b>		
4		57	7
	<b>Svazek 29</b>		
4		58	7
	<b>Svazek 30</b>		
4		59	8
	<b>Svazek 31</b>		
4		60	8
	<b>Svazek 32</b>		
4		61	8
	<b>Svazek 33</b>		
4		62	8
	<b>Svazek 34</b>		
4		63	8
	<b>Svazek 35</b>		
4		64	8
	<b>Svazek 36</b>		
4		65	8
	<b>Svazek 37</b>		
4		66	8
	<b>Svazek 38</b>		
4		67	9
	<b>Svazek 39</b>		
4		68	9
	<b>Svazek 40</b>		
4		69	9

Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Datace
	<b>Svazek 41</b>		
4		70	9
	<b>Svazek 42</b>		
4		71	9
	<b>Svazek 43</b>		
4		72	9
	<b>Svazek 44</b>		
4		73	9
	<b>Svazek 45</b>		
3		74	10
	původní signatura: ZO-2802 MV ZO-2802 MV; Volně žijící Američané - styky s AVV; Krycí název: "CENTR"; Kategorie svazku: objektový svazek (OB); Zastupitelský úřad USA v Praze.		1954-1978
4		75	
	<b>Svazek 1</b>		
4		76	
	<b>Svazek 2</b>		
4		77	
	<b>Svazek 3</b>		
4		78	
	<b>Svazek 4</b>		
3		79	10
	původní signatura: ZO-2813 MV ZO-2813 MV; Erick John Carlson, nar. 22. 3. 1943; Krycí název: "BROM"; Kategorie svazku: osobní svazek (OS), signální svazek (S); Podezření z příslušnosti ke zpravodajské službě USA.		1973-1976
4		80	
	<b>Svazek 1</b>		
4		81	
	<b>Svazek 2</b>		
4		82	
	<b>Svazek 3</b>		
3		83	11
	původní signatura: ZO-2824 MV ZO-2824 MV; David Floyd, nar. 18. 7. 1914; Kategorie svazku: volný materiál (VM); Podezření z práce pro britskou rozvědku při cestách do ČSSR.		1956-1970
4		84	
	<b>Svazek 1</b>		

Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Datece
4	Svazek 2	85	
3	původní signatura: ZO-2835 MV ZO-2835 MV; Götz Gottfried Fehr, nar. 8. 11. 1918; Krycí název: "INTER"; Kategorie svazku: pozorovací svazek (PZ), osobní svazek (OS); Podezření ze zpravodajské činnosti proti ČSSR ve prospěch BND.	86	1971-1982
3	původní signatura: ZO-2857 MV ZO-2857 MV; Alena Čermáková, nar. 29. 06. 1954; Kategorie spisu: volný materiál (VM); Zastupitelský úřad ČSSR v Etiopii, styky s cizinci v zahraničí.	87	1976-1977
3	původní signatura: ZO-2868 MV ZO-2868 MV; Miroslav Kroča, nar. 6. 10. 1925; Krycí název: "SUP"; Spolupráce s britskou rozvědkou.	88	1976-1982
4	Svazek 1	89	12
4	Svazek 2	90	12
4	Svazek 3	91	12
4	Svazek 4	92	12
4	Svazek 5	93	12
4	Svazek 6	94	13
4	Svazek 7	95	13
4	Svazek 8	96	13
3	původní signatura: ZO-3168 MV ZO-3168 MV; Formy a metody práce USA rozvědky; Krycí název: "OBRANY"; Zpravodajská hra s USA rozvědkou.	97	1972-1979
4	Svazek 1	98	
4		99	

Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Datec
	Svazek 2		
4		100	
	Svazek 3		
4		101	
	Svazek 4		
4		102	
	Svazek 5		
3		103	15
	původní signatura: ZO-3357 MV ZO-3357 MV; Feng-Shan Tsai, nar. 25. 3. 1931; Krycí název: "ČEJETICE"; Kategorie svazku: prověřovaná osoba (PO); Pracovník čínských speciálních služeb, kontakty s čínským emigrantem v ČSSR, kontakty s československými odborníky z různých oborů.		1976-1980
4		104	
	Svazek 1		
4		105	
	Svazek 2		
4		106	
	Svazek 3		
3		107	16
	původní signatura: ZO-3424 MV ZO-3424 MV; Pavel Muraško, nar. 22. 10. 1939; Krycí název: "ZARYTEC"; Kategorie svazku: signální svazek (S); Podezření z obnovení kontaktů s centrálou OUN - neprokázáno.		1976-1981
3		108	16
	původní signatura: ZO-3957 MV ZO-3957 MV; Hans Karl Finger, nar. 14. 5. 1921; Krycí název: "ŽELEZO-I", "VADUZ"; Kategorie svazku: signální svazek (S), prověřovaná osoba (PO); Podniky zahraničního obchodu.		1964-1985
3		109	
	původní signatura: ZO-3968 MV ZO-3968 MV; Vítězslav Horák, nar. 3. 1. 1934; Krycí název: "JIH"; Kategorie svazku: osobní svazek (OS); Podezření ze spolupráce s BND za účelem zpravodajské činnosti proti ČSSR.		1971-1985
4		110	17
	Svazek 1		
4		111	17
	Svazek 2		
4		112	17
	Svazek 3		

Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Date
4	Svazek 4	113	17
4	Svazek 5	114	18
4	Svazek 6	115	18
4	Svazek 7	116	18
3	původní signatura: ZO-3979 MV ZO-3979 MV; Bohumír Kaše, nar. 16. 7. 1935; Krycí název: "BARON"; Kategorie svazku: kontrolní svazek (K); Kontakty na Zastupitelský úřad Švýcarska v ČSSR s vyzrazením informací vojenského charakteru.	117	1982-1985
4	Svazek 1	118	
4	Svazek 2	119	
3	původní signatura: ZO-3980 MV ZO-3980 MV; Otto Löber, nar. 16. 10. 1952; Krycí název: "VIKÁŘ"; Kategorie svazku: signální svazek (S); Podezření ze styku se zpravodajskou službou NSR.	120	1980-1985
3	původní signatura: ZO-3991 MV ZO-3991 MV; Bohuslav Růna, nar. 18. 9. 1921; Krycí název: "ŘEDITEL"; Kategorie svazku: osobní svazek (OS), prověřovaná osoba (PO); Podezření z porušování § 129 tr. zákona č. 113/1973 Sb. (Porušování povinnosti v provozu socialistické organizace) - neprokázáno.	121	1975-1985
4	Svazek 1	122	
4	Svazek 2	123	
3	původní signatura: ZO-4002 MV ZO-4002 MV; Otakar Hloucal, nar. 13. 1. 1947; Krycí název: "ČÍŠNÍK"; Kategorie svazku: signální svazek (S); Účast na vloupání na Zastupitelský úřad Libye v Praze, pomoc při emigraci Alexandra Tersiána a další trestná činnost.	124	1983
4		125	

Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Date
	<b>Svazek 1</b>		
4		126	
	<b>Svazek 2</b>		
4		127	
	<b>Svazek 3</b>		
3		128	20
	původní signatura: ZO-4013 MV ZO-4013 MV; Josef Hajný, nar. 17. 3. 1946; Krycí název: "LESÁK"; Kategorie svazku: signální svazek (S); Styk s osobami páchajícími trestnou činností, kontakty s Alexandrem Tersíanem, podezření z vyzvědačství dle § 105 tr. zákona č. 113/1973 Sb.		1984-1988
4		129	
	<b>Svazek 1</b>		
4		130	
	<b>Svazek 2</b>		
4		131	
	<b>Svazek 3</b>		
3		132	20
	původní signatura: ZO-4024 MV ZO-4024 MV; § 105 Francie; Krycí název: "FORTUNA, KAMILA"; Kategorie svazku: objektový svazek (OB); Materiály ze zrušeného kontrolního svazku Fortuna (r. č. 28812 BA), dále materiály k akcím Vlk (r. č. 16366 BA), Kobra (r. č. 27480 BA), Žába (r. č. 29107 BA), Šakal (r. č. 27861 BA), Stehlík (r. č. 29826 BA) a Slimák (r. č. 30221 BA) rozpracovaných 1. odborem XII. Správy SNB (Správa kontrarozvědky v Bratislavě).		1986
3		133	
	původní signatura: ZO-4035 MV ZO-4035 MV; Alexandr Tersían, nar. 16. 11. 1947; Krycí název: "LEXA"; Kategorie svazku: signální svazek (s), osobní svazek (OS); Emigrace do USA, podezření z vyzrazení státního tajemství.		1979-1986
4		134	21
	<b>Svazek 1</b>		
4		135	21
	<b>svazek 2</b>		
4		136	21
	<b>Svazek 3</b>		
4		137	21
	<b>svazek 4</b>		
4		138	22
	<b>Svazek 5</b>		
4		139	22

Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Datec
	<b>Svazek 6</b>		
4		140	
	<b>Svazek 7</b>		
4		141	22
	<b>Svazek 8</b>		
4		142	23
	<b>Svazek 9</b>		
4		143	23
	<b>Svazek 10</b>		
4		144	23
	<b>Svazek 11</b>		
4		145	23
	<b>Svazek 12</b>		
4		146	23
	<b>Svazek 13</b>		
4		147	24
	<b>Svazek 14</b>		
4		148	24
	<b>Svazek 15</b>		
4		149	24
	<b>Svazek 16</b>		
4		150	24
	<b>Svazek 17</b>		
4		151	25
	<b>Svazek 18</b>		
4		152	25
	<b>Svazek 19</b>		
4		153	25
	<b>Svazek 20</b>		
3		154	26
	původní signatura: ZO-4046 MV ZO-4046 MV; Antonio Fina, nar. 24. 9. 1939; Krycí název: "ALOE-83"; Kategorie svazku: signální svazek (S); Pracovník italské vojenské zpravodajské služby, podezření z rozvědné činnosti proti ČSSR ve prospěch Itálie.		1983-1986
4		155	
	<b>Svazek 1</b>		
4		156	
	<b>Svazek 2</b>		
4		157	



Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Date
	<b>Svazek 3</b>		
3		158	26
	původní signatura: ZO-4057 MV ZO-4057 MV; František Běhal, nar. 30. 7. 1939; Krycí název: "PODNIKATEL"; Kategorie svazku: signální svazek (S); Podezření z úplatkářství a ohrožení hospodářského tajemství.		1984-1987
3		159	27
	původní signatura: ZO-4068 MV ZO-4068 MV; Petr Bém, nar. 13. 1. 1948; Krycí název: "PETR"; Kategorie svazku: prověřovaná osoba (PO), signální svazek (S), kandidát tajné spolupráce (KTS), důvěrník (D); Prošetřován pro podezření z porušování §160 odst. 1 a 2 (Přijímání úplatku) tr. zákona č. 113/1971 Sb. - potvrzeno, vytipován ke spolupráci jako KTS - nerealizováno.		1974-1987
3		160	27
	původní signatura: ZO-4079 MV ZO-4079 MV; Ema Staňková, nar. 21. 1. 1937; Krycí název: "NINA, ZINA"; Kategorie svazku: prověřovaná osoba (PO); Prověřování styků s rakouským státním občanem Manfrédem Fischerem (arch. č. KR-928619 MV).		1982-1987
4		161	
	<b>Svazek 1</b> Fiš arch. č. KR-728120 MV.		
4		162	
	<b>Svazek 2</b>		
3		163	
	původní signatura: ZO-4080 MV ZO-4080 MV; Roman Makárius, nar. 6. 8. 1938; Krycí název: "MAK"; Kategorie svazku: signální svazek (S); Římskokatolická církev (Řád Maltézských rytířů, farnost Nezabudice), pracovník Státní báňské správy ČSR.		1980-1988
4		164	27
	<b>Svazek 1</b>		
4		165	27
	<b>Svazek 2</b>		
4		166	28
	<b>Svazek 3</b>		
4		167	28
	<b>Svazek 4</b>		
4		168	28
	<b>Svazek 5</b>		
4		169	28

Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Datece
	<b>Svazek 6</b>		
4		170	29
	<b>Svazek 7</b>		
4		171	29
	<b>Svazek 8</b>		
4		172	29
	<b>Svazek 9</b>		
3		173	30
	původní signatura: ZO-4091 MV ZO-4091 MV; Ilja Hron, nar. 17. 7. 1944; Krycí název: "JOLA"; Kategorie svazku: signální svazek (S); Podezření ze styku s britskou zpravodajskou službou.		1979-1987
4		174	
	<b>Svazek 1</b>		
4		175	
	<b>Svazek 2</b>		
4		176	
	<b>Svazek 3</b>		
3		177	31
	původní signatura: ZO-4102 MV ZO-4102 MV; Hartmut Schiestl, nar. 9. 11. 1958; Krycí název: "HART, LUADA"; Kategorie svazku: prověřovaná osoba (PO); Podnik zahraničního obchodu (Omnipol), spolupráce s čs. kontrarozvědkou.		1979-1988
4		178	
	<b>Svazek 1</b>		
4		179	
	<b>Svazek 2</b>		
4		180	
	<b>Svazek 3</b>		
3		181	31
	původní signatura: ZO-4113 MV ZO-4113 MV; Jiří Dvořák, nar. 10. 6. 1957; Krycí název: "EVŽEN"; Kategorie svazku: důvěrník (D), prověřovaná osoba (PO), signální svazek (S); Styky s pracovníky firmy IMB Roece, emigrace do Německé spolkové republiky.		1984-1988
3		182	32
	původní signatura: ZO-4124 MV ZO-4124 MV; Krycí název: "MAGNET"; Kategorie svazku: objektový svazek (OB); Zpravodajská hra s USA speciální službou za využití TS MÍŠA.		1985-1988
4		183	

Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Datace
	<b>Svazek 1</b>		
4		184	
	<b>Svazek 2</b>		
4		185	
	<b>Svazek 3</b>		
3		186	32
	původní signatura: ZO-4135 MV ZO-4135 MV; Frederick Polasky, nar. 10. 11. 1951; Krycí název: "STRÍBRO-86"; Kategorie svazku: prověřovaná osoba (PO); Pracovník Zastupitelského úřadu USA v Praze, podezření z práce pro speciální služby USA.		1986-1988
4		187	
	<b>Svazek 1</b>		
4		188	
	<b>Svazek 2</b>		
4		189	
	<b>Svazek 3</b>		
3		190	32
	původní signatura: ZO-4146 MV ZO-4146 MV; Akine Sato, nar. 18. 8. 1959; Krycí název: "MIKO"; Kategorie svazku: prověřovaná osoba (PO); Ataše Zastupitelského úřadu Japonska v Praze - prověřování jeho činnosti na území ČSSR.		1983-1988
3		191	33
	původní signatura: ZO-4157 MV ZO-4157 MV; Walter Ehrenberger, nar. 1. 3. 1926; Krycí název: "TARIFÉR"; Kategorie svazku: prověřovaná osoba (PO), osobní svazek (OS); Podezření z vyzvědačství a spolupráce s USA rozvědkou.		1979-1988
4		192	
	<b>Svazek 1</b>		
4		193	
	<b>Svazek 2</b>		
3		194	
	původní signatura: ZO-4168 MV ZO-4168 MV; Zpravodajská hra s USA rozvědkou; Krycí název: "PEGAS"; Kategorie svazku: objektový svazek (OB); Zpravodajská hra s USA rozvědkou.		1983-1988
4		195	33
	<b>Svazek 1</b>		
4		196	33
	<b>Svazek 2</b>		

Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Datece
4	Svazek 3	197	33
4	Svazek 4	198	33
4	Svazek 5	199	34
3	původní signatura: ZO-4179 MV ZO-4179 MV; Pavel Kohout, nar. 20. 7. 1928; Krycí název: "DIALOG", "KNIHA"; Kategorie svazku: osobní svazek (OS), pozorovací svazek (PZ); Podezření z kontaktů s emigranty, poškozování zájmů republiky v zahraničí.	200	1970-1988
4	Svazek 1	201	34
4	Svazek 2	202	34
4	Svazek 3	203	35
4	Svazek 4	204	35
4	Svazek 5	205	35
4	Svazek 6	206	35
4	Svazek 7	207	36
4	Svazek 8	208	36
4	Svazek 9	209	36
4	Svazek 10	210	37
4	Svazek 11	211	37
4	Svazek 12	212	37
4	Svazek 13	213	38
4	Svazek 14	214	38
4		215	38

Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Datece
	<b>Svazek 15</b>		
4		216	39
	<b>Svazek 16</b>		
4		217	39
	<b>Svazek 17</b>		
4		218	39
	<b>Svazek 18</b>		
4		219	40
	<b>Svazek 19</b>		
4		220	40
	<b>Svazek 20</b>		
4		221	40
	<b>Svazek 21</b>		
4		222	40
	<b>Svazek 22</b>		
4		223	41
	<b>Svazek 23</b>		
4		224	41
	<b>Svazek 24</b>		
4		225	42
	<b>Svazek 25</b>		
3		226	
	původní signatura: ZO-4180 MV ZO-4180 MV; Jiřina Zelenková-Ječná, nar. 5. 9. 1929; Krycí název "IRITACE", "VĚNO-II"; Kategorie svazku: osobní svazek (OS), pozorovací svazek (PZ); Podezření z podvracení republiky, činnost v rámci Charty 77.		1973-1988
4		227	43
	<b>Svazek 1</b>		
4		228	43
	<b>Svazek 2</b>		
4		229	43
	<b>Svazek 3</b>		
4		230	43
	<b>Svazek 4</b>		
4		231	44
	<b>Svazek 5</b>		
4		232	44
	<b>Svazek 6</b>		
4		233	44
	<b>Svazek 7</b>		

Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Datece
4	Svazek 8	234	44
4	Svazek 9	235	44
3	původní signatura: ZO-4191 MV ZO-4191 MV; Zdeněk Pecha, nar. 25. 4. 1948; Krycí název: "ZENIT"; Kategorie svazku : signální svazek (S), osobní svazek (OS); Pozorování a fotografování bojové techniky při vojenském cvičení, získávání informací o vojenských objektech na území ČSSR.	236	45 1984-1988
3	původní signatura: ZO-4202 MV ZO-4202 MV; František Cajhml, nar. 2. 7. 1942; Krycí název: "GRAF"; Kategorie svazku: pátrací svazek (P); Opakované telefonní volání z podniku Agrozet Plzeň do zahraničí.	237	45 1984-1988
4	Svazek 1	238	
4	Svazek 2	239	
4	Svazek 3	240	
3	původní signatura: ZO-4213 MV ZO-4213 MV; Jaroslava Toušová, nar. 22. 8. 11962; Krycí název: "PSYCHO"; Kategorie svazku: prověřovaná osoba (PO); Problematika Japonského velvyslanectví v Praze, pokus o získání ke spolupráci.	241	45 1987-1988
3	původní signatura: ZO-4224 MV ZO-4224 MV; Jiří Shrbený, nar. 25. 4. 1950; Krycí název: "BRAKÝR", "GIBUS", "JÜRGEN", "HRABÁČ"; Kategorie svazku: prověřovaná osoba (PO), signální svazek (S); Styky s vízovými cizinci a pracovníky kapitalistických států v Praze.	242	46 1981-1988
4	Svazek 1	243	
4	Svazek 2	244	
3	původní signatura: ZO-4235 MV ZO-4235 MV; Shuichi Ikemoto, nar. 21. 8. 1957; Krycí název "MOTO"; Kategorie svazku: prověřovaná osoba (PO);	245	46 1986-1989

Ataše Zastupitelského úřadu Japonska v Praze, problematika ekonomiky.

3		246	47
	původní signatura: ZO-4246 MV		
	ZO-4246 MV;		1986-1989
	Karel Schmiedberger, nar. 23. 6. 1946;		
	Krycí název: "ROBERT";		
	Kategorie svazku: signální svazek (S);		
	Podezření ze spáchání trestné činnosti ohrožení hospodářského tajemství dle § 122 tr. zákona č. 113/1973 Sb.		
4		247	
	Svazek 1		
4		248	
	Svazek 2		
3		249	
	původní signatura: ZO-4257 MV		
	ZO-4257 MV;		1977-1980
	Americká firma Univac Sperry - pobočka Vídeň;		
	Krycí název: "UNIVAC";		
	Kategorie svazku: objektový svazek (OB);		
	Problematika výpočetní techniky.		
4		250	47
	Svazek 1		
4		251	48
	Svazek 2		
4		252	48
	Svazek 3		
4		253	48
	Svazek 4		
3		254	48
	původní signatura: ZO-4268 MV		
	ZO-4268 MV;		1987-1988
	Alexandar Milikič, nar. 28. 9. 1958;		
	Krycí název: "ACA";		
	Kategorie svazku: signální svazek (S);		
	Zprostředkování nezákonného opuštění republiky.		
3		255	48
	původní signatura: ZO-4279 MV		
	ZO-4279 MV;		1984-1989
	Ludwig Stuchlík, nar. 27. 1. 1946;		
	Krycí název: "JULO";		
	Kategorie svazku: signální svazek (S), prověřovaná osoba (PO);		
	Podezření z trestného činu vyzvědačství dle § 105 tr. zákona č. 113/1973 Sb. - neprokázáno.		
4		256	
	Svazek 1		
4		257	
	Svazek 2		
4		258	

Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Datec
	<b>Svazek 3</b>		
3		259	49
	původní signatura: ZO-4280 MV ZO-4280 MV; Peter Bakeweel, nar. 2. 10. 1949; Krycí název: "LUMÍR-86"; Kategorie svazku: signální svazek (S), prověřovaná osoba (PO); Pracovník zastupitelského úřadu Kanady v Praze, styky s představiteli československé opozice.		1987-1989
4		260	
	<b>Svazek 1</b>		
4		261	
	<b>Svazek 2</b>		
3		262	49
	původní signatura: ZO-4291 MV ZO-4291 MV; Nasu Kiyoshige, nar. 14. 8. 1945; Krycí název: "MRAK-86"; Kategorie svazku: prověřovaná osoba (PO); Pracovník zastupitelského úřadu Japonska v Praze, získávání informací k československým občanům.		1986-1989
3		263	49
	původní signatura: ZO-4302 MV ZO-4302 MV; Akio Oguma, nar. 29. 7. 1956; Krycí název: "OKOV"; Kategorie svazku: prověřovaná osoba (PO); Japonský diplomat v ČSSR.		1988-1989
3		264	50
	původní signatura: ZO-4313 MV ZO-4313 MV; Tsukahara Asao, nar. 9. 10. 1935; Krycí název: "MAUR"; Kategorie svazku: prověřovaná osoba (PO); Pracovník Zastupitelského úřadu v Praze, příslušník speciálních služeb Japonska.		1986
3		265	50
	původní signatura: ZO-4324 MV ZO-4324 MV; Wilhelm Bardas, nar. 5. 10. 1941; Krycí název: "OBCHODNÍK"; Kategorie svazku: "prověřovaná osoba" (PO); Prověrka vhodnosti využití jako kandidáta tajné spolupráce (KTS), nákup starožitností na území ČSSR.		1974-1989
4		266	
	<b>Svazek 1</b>		
4		267	
	<b>Svazek 2</b>		
3		268	
	původní signatura: ZO-4335 MV ZO-4335 MV; Zpravodajská hra s rozvědkou BND;		1980-1989



Krycí název: "FIKUS";  
Kategorie svazku: objektový svazek (OB);  
Zpravodajská hra s rozvědkou BND za využití tajného spolupracovníka GRAND (reg. č. 49 MV).

4	Svazek 1	269	50
4	Svazek 2	270	50
4	Svazek 3	271	50
4	Svazek 4	272	51
4	Svazek 5	273	51
4	Svazek 6	274	51
4	Svazek 7	275	51
4	Svazek 8	276	51
3	původní signatura: ZO-4346 MV ZO-4346 MV; Igor Alexejevič Zolotarjev, nar. 1. 1. 1954; Krycí název: "PÍSAŘ"; Kategorie svazku: prověřování osoba (PO); Poskytování přechodného bydliště osobě prověřované v akci "NOTÁŘ".	277	52 1983-1989
3	původní signatura: ZO-4357 MV ZO-4357 MV; Oldřich Šrubař, nar. 30. 4. 1925 ; Krycí název: "NOTÁŘ"; Kategorie svazku: signální svazek (S); Podezření ze spolupráce s britskou rozvědkou, podezření ze spolupráce s prověřovanou osobou akce "Sup" - neprokázáno.	278	52 1983-1989
3	původní signatura: ZO-4368 MV ZO-4368 MV; Christopher John Roberts, nar. 28. 1. 1969; Krycí název: "DEVON"; Kategorie svazku: prověřovaná osoba (PO); Prověření vhodnosti ke spolupráci s československou kontrarozvědkou.	279	52 1986-1989
3	původní signatura: ZO-4379 MV ZO-4379 MV; Mary Joyce Roberts, nar. 11. 12. 1966; Krycí název: "DORSET"; Kategorie svazku: prověřovaná osoba (PO); Prověření vhodnosti ke spolupráci s československou rozvědkou.	280	52 1986-1989

Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Datec
3		281	52
	původní signatura: ZO-4380 MV ZO-4380 MV; Pavel Bylina, nar. 2. 6. 1943; Krycí název: "SOJKA"; Kategorie svazku: signální svazek (S); Podezření ze spolupráce se zpravodajskou službou NSR, souvislost s akcí "KÁNĚ".		1986-1989
4	Svazek 1	282	
4	Svazek 2	283	
4	Svazek 3	284	
4	Svazek 4	285	
3		286	52
	původní signatura: ZO-4391 MV ZO-4391 MV; Jan (Johann) Freytag, nar. 10. 12. 1943; Krycí název: "KÁNĚ"; Kategorie svazku: signální svazek (S); Vojenský agent BND dojíždějící do ČSSR.		1986-1989
4	Svazek 1	287	
4	Svazek 2	288	
3		289	52
	původní signatura: ZO-4402 MV ZO-4402 MV; Ernest Peter Metzger, nar. 11. 3. 1937; Krycí název: "SMRK-86"; Kategorie svazku: signální svazek (S); Pracovník Zastupitelského úřadu NSR v Praze, bezpečnostní pověřenec a zástupce vojenského přidělence.		1986-1989
3		290	52
	původní signatura: ZO-4413 MV ZO-4413 MV; František Mikloš, nar. 1. 7. 1934; Krycí název: "TOPOL"; Kategorie svazku: osobní svazek (OS); Odesílání špionážních zpráv na adresu rozvědky BND v NSR, odsouzen pro trestný čin vyzvědačství.		1988-1989
3		291	52
	původní signatura: ZO-4424 MV ZO-4424 MV; Zdeněk Masopust, nar. 26. 2. 1938; Květoslava Kořínková, nar. 10. 7. 1940; Karel Svoboda, nar. 1. 10. 1961; Jan Svoboda, nar. 14. 5. 1953; Jan Stern, nar. 12. 6. 1953 ;		1965-1979

Kategorie svazku: taktický svazek (T).

3		292	
	původní signatura: ZO-4657 MV ZO-4657 MV; Ladislav Lis, nar. 24. 4. 1926; Krycí název: "VĚRA"; Kategorie svazku: skupinový svazek (SK); Nepřátelská činnost ve spojení se zahraniční emigrací.		1970-1988
4	Svazek 1	293	53
4	Svazek 2	294	53
4	Svazek 3	295	53
4	Svazek 4	296	54
4	Svazek 5	297	54
4	Svazek 6	298	54
4	Svazek 7	299	54
4	Svazek 8	300	54
4	Svazek 9	301	54
3		302	55
	původní signatura: ZO-9999 MV ZO-9999 MV; Různé materiály.		
4	Svazek 1; Volný materiál	303	
4	Svazek 2; Přednášky slovenského semináře č. 9 - Dr. Alexandr Kunoši	304	
4	Svazek 3; Volný materiál - protokoly o výpovědi z různých vyšetřovacích spisů a jiné dokumenty; Olek Roman (nar. 3. 8. 1903), Antonín Tomeček (nar. 1912), Zdena Fenclová (nar. 22. 1. 1910), Ján Lucbauer (nar. 31. 3. 1922), Anton Vašek (nar. 12. 6. 1918), Ján Lehký (nar. 18. 5. 1906), Vladimír Stefanov (nar. 27. 4. 1903), Dionyz Zoltan (nar. 26. 3. 1918), Josef Zuska (nar. 14. 6. 19022), Bedřich Reicin (nar. 29. 9. 1911) k Antonínu Rašlovi (nar. 15.09.1911), Jří Vacata (nar. 13. 12. 1917), Evžen Löbl (nar. 14. 5. 1907).	305	
4	Svazek 4;	306	

Filmový materiál - obrazová a zvuková stopa části Československého filmového týdeníku, díl 648/2379, z roku 1957 - Oswald Kawalla (nar. 25. 12. 1894) vypovídá bezpečnostním orgánům o své špionážní činnosti

4 307

Svazek 5;  
Cívky obsahující kopie dokumentů

5 308

Svazek 5\_01;  
Návrhy na závazání ke spolupráci, vyhodnocení svazků, návrhy na zničení svazků a jiné dokumenty k již zničeným svazkům:  
Arch. č. 116 MV - Hermína Scholzová, nar. 27. 8. 1915;  
Arch. č. 115 MV - Jaroslav Kulhánek, nar. 23. 12. 1923;  
Arch. č. 114 MV - Jaromír Novák, nar. 25. 9. 1917;  
Arch. č. 112 MV - Josef Karafiát, nar. 23. 10. 1919;  
Arch. č. 111 MV - Bedřich Dolanský, nar. 7. 11. 1903;  
Arch. č. 92 MV - Jindra Hrozná, roz. Nováková, nar. 1. 11. 1925;  
Arch. č. 90 MV - Alois Rambousek, nar. 23. 7. 1903;  
Arch. č. 89 MV - Jaroslav Mladý, nar. 12. 12. 1902;  
Arch. č. 84 MV - Ferdinand Rezek, nar. 27. 4. 1898;  
Arch. č. 74 MV - Ladislav Vacek, nar. 11. 3. 1910;  
Arch. č. 67 MV - Leo Rakušan, nar. 26. 7. 1908;  
Arch. č. 66 MV - Josef Demiš, nar. 2. 3. 1913;  
Arch. č. 63 MV - Josef Zuzák, nar. 21. 10. 1926;  
Arch. č. 58 MV - Václav Stejskal, nar. 1. 7. 1901;  
Arch. č. 57 MV - Josef Lisý, nar. 9. 3. 1901;  
Arch. č. 56 MV - František Pozdník, nar. 8. 10. 1906;  
Arch. č. 43 MV - Vlasta Vobrubová, nar. 12. 10. 1927;  
Arch. č. 42 MV - František Tichý, nar. 8. 1. 1898;  
Arch. č. 39 MV - Felix Obluka, nar. 17. 8. 1919;  
Arch. č. 38 MV - Jiřina Štěpánková, nar. 24. 11. 1927;  
Arch. č. 35 MV - Antonín Němec, nar. 19. 1. 1914;  
Arch. č. 32 MV - Bedřich Kratochvíl, nar. 19. 7. 1922;  
Arch. č. 31 MV - Miloslava Jiránková, nar. 8. 4. 1928;  
Arch. č. 30 MV - Otakara Serbusová, nar. 1. 7. 1934.

5 309

Svazek 5\_02;  
Technický manuál v anglickém jazyce.

5 310

Svazek 5\_03;  
Svazek arch. č. KR-626353 MV - Theodor Johan Xaver Groth, nar. 22. 6. 1940.

5 311

Svazek 5\_04;  
Operativní svazky, které byly zničené nebo částečně skartované:  
Arch. č. KR-626353 MV - Theodor Johan Xaver Groth, nar. 22. 6. 1940;  
Arch. č. KR-626364 MV - Juan Esteban Garcia Romero, nar. 8. 8. 1920;  
Arch. č. KR-626375 MV - Maurice Killingback, nar. 6. 6. 1912;  
Arch. č. KR-626386 MV - Vítězslav Lota, nar. 17. 2. 1924;  
Arch. č. KR-626397 MV - Juraj Repčín, nar. 3. 9. 1918;  
Arch. č. KR-626408 MV - Zdeněk Polák, nar. 18. 9. 1910;  
Arch. č. KR-626419 MV - Michal Rábek, nar. 14. 6. 1926;  
Arch. č. 626420 MV - Jan Holoubek, nar. 26. 4. 1927;  
Arch. č. 626431 MV - Neklan Hejda, nar. 21. 11. 1925;  
Arch. č. KR-626442 MV - Viktor Pětioký, nar. 23. 12. 1923;  
Arch. č. KR-626453 MV - Stanislav Švarc, nar. 21. 7. 1919.

5 312

Svazek 5\_05;  
Operativní svazky, které byly zničené nebo částečně skartované:

Arch. č. 626464 MV - Josef Böhm, nar. 24. 12. 1932;  
Arch. č. KR-626475 MV - Karel Rožánek, nar. 31. 7. 1920;  
Arch. č. KR-626486 MV - Gerhard Bloch, nar. 14. 6. 1925 a Miroslav Kolek, nar. 9. 11. 1925;  
Arch. č. KR-626497 MV - Miloš Kejha, nar. 25. 9. 1922;  
Arch. č. KR-626508 MV - Miroslav Lukeš, nar. 14. 2. 1950;  
Arch. č. KR-626519 MV - Brigitte Essl, nar. 25. 12. 1945;  
Arch. č. KR-626520 MV - Neset Kaya, nar. 1925;  
Arch. č. KR-626531 MV - Miroslav Novotný, nar. 3. 8. 1951;  
Arch. č. KR-626542 MV - Vladimír Radoševič, nar. 15. 5. 1935;  
Arch. č. KR-626553 MV - Vladimír Nosek, nar. 4. 9. 1929.

5

313

Svazek 5\_06;

Operativní svazky, které byly zničené nebo částečně skartované:

Arch. č. KR-626353 MV - Theodor Johan Xaver Groth, nar. 22. 6. 1940;  
Arch. č. KR-626364 MV - Juan Esteban Garcia Romero, nar. 8. 8. 1920;  
Arch. č. KR-626375 MV - Maurice Killingback, nar. 6. 6. 1912;  
Arch. č. 626386 MV - Vítězslav Lota, nar. 17. 2. 1924;  
Arch. č. 626397 MV - Juraj Repčín, nar. 3. 9. 1918;  
Arch. č. 626408 MV - Zdeněk Polák, nar. 18. 9. 1910;  
Arch. č. KR-626419 MV - Michal Rábek, nar. 14. 6. 1926;  
Arch. č. 626420 MV - Jan Holoubek, nar. 26. 4. 1927;  
Arch. č. 626431 MV - Neklan Hejda, nar. 21. 11. 1925;  
Arch. č. KR-626442 MV - Viktor Pětioký, nar. 23. 12. 1923;  
Arch. č. KR-626453 MV - Stanislav Švarc, nar. 21. 7. 1919.

5

314

Svazek 5\_07;

Zničené svazky tajných spolupracovníků - nekompletní:

Adolf Zdražil, nar. 12. 6. 1900, arch. č. 4 MV;  
Ladislava Uhrová, nar. 26. 3. 1918, arch. č. 17 MV;  
Rudolf Maděra, nar. 12. 11. 1894, arch. č. 29 MV;  
Otakara Serbusová, provdaná Novosadová, nar. 1. 7. 1934;  
Miloslava Jiránková, nar. 8. 4. 1928, arch. č. 31 MV;  
Bedřich Kratochvíl, nar. 19. 7. 1922, arch. č. 32 MV;  
Antonín Němec, nar. 19. 1. 1914, arch. č. 35 MV;  
Václav Pavlán, nar. 20. 1. 1904, arch. č. 37 MV;  
Jiřina Štěpánková, nar. 24. 11. 1927, arch. č. 38 MV;  
Felix Obluka, nar. 17. 8. 1919, arch. č. 39 MV;  
Zdeněk Karban, nar. 10. 7. 1925, arch. č. 41 MV;  
František Tichý, nar. 8. 1. 1898, arch. č. 42 MV;  
Vlasta Vobrobová, nar. 12. 10. 1927, arch. č. 43 MV;  
Vojtěch Loutocký, nar. 20. 10. 1921, arch. č. 48 MV;  
Václav Plecítý, nar. 10. 5. 1923, arch. č. 51 MV;  
Jan Klíma, nar. 23. 6. 1895, arch. č. 54 MV;  
Karel Řehoř, nar. 30. 8. 1908, arch. č. 55 MV;  
František Pozdník, nar. 8. 10. 1906, arch. č. 56 MV;  
Josef Lisý, nar. 9. 3. 1901, arch. č. 57 MV;  
Václav Stejskal, nar. 1. 7. 1901, arch. č. 58 MV;  
Jaroslav Mach, arch. č. 59 MV;  
Josef Zuzák, nar. 21. 10. 1926, arch. č. 63 MV;  
Josef Demiš, nar. 2. 3. 1913, arch. č. 66 MV;  
Leo Rakušan, nar. 26. 7. 1908, arch. č. 67 MV;  
Prokop Bernášek, nar. 3. 3. 1919, arch. č. 69 MV;  
Václav Bufka, nar. 26. 3. 1921, arch. č. 70 MV;  
Ladislav Vacek, nar. 11. 3. 1910, arch. č. 74 MV;  
Emil Očadlík, nar. 3. 7. 1913, arch. č. 75 MV;  
Ferdinand Rezek, nar. 27. 4. 1898, arch. č. 84 MV;  
Jaroslav Mladý, nar. 12. 12. 1902, arch. č. 89 MV;  
Alois Rambousek, nar. 23. 7. 1903, arch. č. 90 MV;  
Petr Prokop, nar. 11. 7. 1926, arch. č. 91 MV;  
Jindra Hrozná, roz. Nováková, nar. 1. 11. 1925, arch. č. 92 MV;

Bedřich Dolanský, nar. 7. 11. 1903, arch. č. 111 MV;  
Josef Karafiát, nar. 23. 10. 1919, arch. č. 112 MV;  
Václav Šaba, nar. 9. 10. 1906, arch. č. 113 MV;  
Jaromír Novák, nar. 25. 9. 1917, arch. č. 114 MV;  
Jaroslav Kulhánek, nar. 23. 12. 1923, arch. č. 115 MV;  
Hermíny Scholzové, nar. 27. 8. 1915, arch. č. 116 MV;  
Ladislav Havlíček, nar. 21. 6. 1909, arch. č. 117 MV;  
Zdeněk Hanek, nar. 29. 3. 1920, arch. č. 118 MV;  
Stanislav Petr, nar. 14. 8. 1919, arch. č. 119 MV;  
Jiří Bradka, nar. 24. 3. 1920, arch. č. 120 MV;  
Alois Krátký, nar. 2. 2. 1911, arch. č. 123 MV;  
Miroslav Záborský, nar. 15. 5. 1920, arch. č. 124 MV;  
Přemysl Masopust, nar. 18. 3. 1921, arch. č. 125 MV;  
Miluše Ratněřová, nar. 21. 3. 1933, arch. č. 126 MV;  
Miroslav Pufler, nar. 16. 10. 1928, arch. č. 127 MV;  
Roman Petrov, nar. 14. 7. 1904, arch. č. 131 MV;  
Marie Grimlová, nar. 24. 9. 1928, arch. č. 132 MV;  
František Ernekl, nar. 30. 11. 1906, arch. č. 136 MV;  
Antonín Vobruba, nar. 12. 2. 1905, arch. č. 144 MV;  
Květoslava Matesová, nar. 1. 5. 1919, arch. č. 145 MV;  
Vlasta Jindáčková, nar. 29. 7. 1912, arch. č. 146 MV;  
Martin Fraj, nar. 20. 1. 1899, arch. č. 147 MV;  
Otakar Stolín, nar. 4. 9. 1916, arch. č. 148 MV;  
Václav Fiala, nar. 22. 4. 1912, arch. č. 153 MV;  
Marie Tomášková, nar. 17. 2. 1916, arch. č. 154 MV;  
Rudolf Řebíček, nar. 29. 10. 1917, arch. č. 155 MV;  
Ivan Čančík, nar. 2. 3. 1901, arch. č. 159 MV;  
Vlasta Kolářová (Sosnová), nar. 8. 6. 1927, arch. č. 160 MV;  
Robert Obrusník, nar. 19. 8. 1940, arch. č. 161 MV;  
Miloš Kepřta, nar. 13. 10. 1904, arch. č. 167 MV;  
Věra Staňková, nar. 16. 4. 1931, arch. č. 168 MV;  
Zdeněk Snopek, nar. 14. 1. 1913, arch. č. 169 MV;  
Marie Kalivodová, nar. 1. 3. 1928, arch. č. 171 MV;  
Daniel Mathauser, nar. 1. 6. 1921, arch. č. 172 MV;  
Josef Dítě, nar. 8. 1. 1901, arch. č. 173 MV;  
Jan Frolík, nar. 28. 5. 1923, arch. č. 174 MV;  
Růžena Smetanová, nar. 5. 6. 1924, arch. č. 175 MV;  
František Michálek, nar. 26. 8. 1904, arch. č. 178 MV;  
Vladislav Beneš, nar. 30. 6. 1922, arch. č. 179 MV;  
Vladimír Cicvárek, nar. 31. 8. 1908, arch. č. 180 MV;  
Pavla Kusá, nar. 24. 3. 1930, arch. č. 181 MV;  
Miroslav Plecity, nar. 24. 3. 1924, arch. č. 182 MV;  
Jan Musil, nar. 19. 12. 1921, arch. č. 183 MV;  
František Hájek, nar. 9. 6. 1916, arch. č. 190 MV;  
Olga Macková, nar. 28. 5. 1930, arch. č. 199 MV;  
Slavěna Bláhová, nar. 3. 2. 1924, arch. č. 203 MV;  
Josef Palán, nar. 11. 1. 1905, arch. č. 204 MV;  
František Hanáček, nar. 24. 10. 1921, arch. č. 206 MV;  
Václav Štechera, nar. 6. 4. 1904, arch. č. 207 MV;  
Josef Škvára, nar. 29. 2. 1912, arch. č. 208 MV;  
Otakar Kraj, nar. 2. 5. 1921, arch. č. 211 MV;  
Rudolf Kyselka, nar. 28. 1. 1907, arch. č. 213 MV;  
František Hendrych, nar. 31. 12. 1903, arch. č. 215 MV;  
Jiří Procházka, nar. 19. 1. 1931, arch. č. 218 MV;  
Augustin Chaloupek, nar. 10. 8. 1901, arch. č. 221 MV;  
Antonie Klocová, nar. 4. 12. 1915, arch. č. 222 MV;  
Milan Halaška, nar. 28. 8. 1922, arch. č. 223 MV (arch. č. TS-2232 MV);  
Jaroslav Mácha, nar. 20. 6. 1928, arch. č. 226 MV;  
Ladislav Drmla, nar. 28. 6. 1916, arch. č. 227 MV;  
Jaroslav Boháč, nar. 10. 4. 1925, arch. č. 228 MV;  
Růžena Rolímková, nar. 30. 12. 1928, arch. č. 229 MV;  
Miloslav Polák, nar. 7. 12. 1924, arch. č. 230 MV;  
Antonín Mastný, nar. 22. 8. 1921, arch. č. 231 MV;  
Prokop Treska, nar. 4. 7. 1907, arch. č. 232 MV;

Vilém Šmejka, nar. 3. 11. 1907, arch. č. 233 MV;  
 Jindřich Spěvák, nar. 13. 6. 1914, arch. č. 234 MV;  
 Ladislav Čížek, nar. 14. 4. 1931, arch. č. 0235 MV;  
 František Skrbený, nar. 12.10.1927, arch. č. 243 MV;  
 Jaroslav Kvapil, nar. 21. 4. 1922, arch. č. 244 MV;  
 Jiřina Pekařová, nar. 11. 2. 1921, arch. č. 245 MV;  
 František Bouša, nar. 19. 1. 1906, arch. č. 246 MV;  
 Ladislav Michálek, nar. 9. 5. 1929, arch. č. 247 MV;  
 Jan Pánek, nar. 19. 12. 1906, arch. č. 248 MV;  
 Rudolf Karaus, nar. 12. 5. 1908, arch. č. 249 MV;  
 Jiří Slavíček, nar. 17. 12. 1932, arch. č. 254 MV;  
 Alfréd Kramer, nar. 27. 11. 1913, arch. č. 255 MV;  
 Vladimír Fendrich, nar. 12. 4. 1919, arch. č. 256 MV;  
 Otto Maier, nar. 27. 9. 1907, arch. č. 257 MV;  
 Věra Štěpánová, nar. 20. 8. 1917, arch. č. 258 MV;  
 Vladimír Macourek, nar. 17. 11. 1899, arch. č. 259 MV;  
 Jan Vávra, nar. 9. 5. 1911, arch. č. 261 MV;  
 Miroslava Váchová, nar. 22. 8. 1922, arch. č. 262 MV;  
 Ferdinand Šafránek, nar. 20. 2. 1908, arch. č. 264 MV;  
 Emil Rabenstein, nar. 1. 12. 1904, arch. č. 267 MV;  
 Antonín Skočný, nar. 17. 6. 1920, arch. č. 267 MV;  
 Jiří Červák, nar. 8. 3. 1926, arch. č. 268 MV;  
 Josef Bouchal, nar. 22. 1. 1919, arch. č. 269 MV;  
 Lumír Bělina, nar. 5. 6. 1911, arch. č. 270 MV.

1	315	
<b>Zvláštní operativní svazky Plzeň</b>		
2	316	
<b>Archivní protokol</b>		
3	317	56
Archivní protokol Zvláštních operativních svazků Plzeň		1975–1989
2	318	
<b>Svazky</b>		
3	319	56
původní signatura: ZO-4605 PL		
ZO-4605 PL;		1972–1975
Václav Persy, nar. 17. 6. 1927;		
Krycí název: "NARCIS";		
Kategorie svazku: osobní svazek (OS);		
Podezření z trestného činu vyzvědačství dle § 105 tr. zákona č. 113/1973 Sb. proti ČSSR ve prospěch zpravodajské služby BND.		
3	320	56
původní signatura: ZO-5653 PL		
ZO-5653 PL;		1973–1978
Petr Heinzl, nar. 27. 6. 1944;		
Krycí název: "CHAMELEON";		
Kategorie svazku: operativní svazek (OP);		
Dekonspirace jako pracovníka I. správy FMV, styky s německou bezpečnostní službou.		
3	321	56
původní signatura: ZO-5658 PL		
ZO-5658 PL;		1976–1986
Rudolf Luks, nar. 4. 10. 1940;		
Krycí název: "ROMEO";		
Kategorie svazku: signální svazek (S);		
Podezření ze spolupráce s rozvědkou BND při cestách do ČSSR.		

Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Date
3		322	56
	původní signatura: ZO-5990 PL ZO-5990 PL; Helmut Foltin, nar. 1. 5. 1950; Krycí název: "BRIT"; Kategorie svazku: signální svazek (S); Zájem o vojenské objekty a vojenskou problematiku při cestách do ČSSR.		1975-1984
3		323	56
	původní signatura: ZO-6206 PL ZO-6206 PL; Josef Mališ, nar. 4. 6. 1930; Krycí název: "ŠAKAL"; Kategorie svazku: osobní svazek (OS); Styk se zpravodajskými a bezpečnostními orgány NSR.		1969-1978
3		324	56
	původní signatura: ZO-6447 PL ZO-6447 PL; Jaroslav Samek, nar. 28. 7. 1946; Krycí název: "SIMEON"; Kategorie svazku: signální svazek (S); Pokus o získání ke spolupráci s československou rozvědkou na území NSR.		1976-1979
3		325	56
	původní signatura: ZO-6686 PL ZO-6686 PL; Johann Hans Anton Felder, nar. 10. 9. 1923; Krycí název: "KOLEGA"; Kategorie svazku: prověřovaná osoba (PO), signální svazek (S), osobní svazek (OS); Spolupráce se speciální službou NSR, nelegální dovoz zboží do ČSSR.		1975-1980
3		326	56
	původní signatura: ZO-7611 PL ZO-7611 PL; Václav Polívka, nar. 31. 12. 1934; Krycí název: "ŠVÁB, CHATAŘ"; Kategorie svazku: signální svazek (S), osobní svazek (OS); Spolupráce s BND - informace k ČSLA a Střední skupině sovětských vojsk v ČSSR; trestný čin vyzvědačství dle §105 tr. zákona 113/1973 Sb.		1979-1982
3		327	56
	původní signatura: ZO-8643 PL ZO-8643 PL; Robert Schober, nar. 24. 1. 1940; Krycí název: "IKARUS II, ŠVÁB II"; Kategorie svazku: signální svazek (S), osobní svazek (OS); Podezření ze spolupráce se speciální službou BND.		1981-1985
3		328	56
	původní signatura: ZO-8810 PL ZO-8810 PL; Pavel Mattis, nar. 17. 12. 1954; Krycí název: "MARKÝZ, MATTER"; Kategorie svazku: signální svazek (S); Podezření ze spolupráce se speciální službou BND.		1980-1985
3		329	57
	původní signatura: ZO-8973 PL ZO-8973 PL; Jan Eliáš, nar. 19. 8. 1938;		1983-1986



Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Datace
	Krycí název: "HOLANĎAN"; Kategorie svazku: prověřovaná osoba (PO), signální svazek (S); Podezření z trestného činu vyzvědačství dle §105 tr. zákona 113/1973 Sb. - neprokázáno, pokus o navázání spolupráce.		
3		330	57
	původní signatura: ZO-9112 PL ZO-9112 PL; Ivo Krulich, nar. 25. 9. 1927; Krycí název: "JITROCEL I"; Kategorie svazku: signální svazek (S); Podezření ze spolupráce se zpravodajskou službou NSR, podezření z trestného činu vyzvědačství dle §105 tr. zákona č. 113/1973 Sb. - neprokázáno.		1984-1986
3		331	57
	původní signatura: ZO-9351 PL ZO-9351 PL; Ivo Mlátilík, nar. 15. 3. 1961; Krycí název: "EDA"; Kategorie svazku: signální svazek (S); Podezření ze spolupráce s cizí rozvědkou, podezření z trestného činu vyzvědačství dle §105 tr. zákona 113/1973 Sb. - neprokázáno, možnost získání ke spolupráci s čsl. rozvědkou.		1985-1987
3		332	57
	původní signatura: ZO-9595 PL ZO-9595 PL; Carl (Karl) Gerhard Gausmann, nar. 14. 12. 1947; Krycí název: "LUK"; Kategorie svazku: prověřovaná osoba (PO), signální svazek (S); Podezření z trestného činu vyzvědačství dle §105 tr. zákona č. 113/1973 Sb. - neprokázáno.		1981-1987
3		333	57
	původní signatura: ZO-9649 PL ZO-9649 PL; Luboš Kotnauer, nar. 26. 4. 1927; Krycí název: "OREGON"; Kategorie svazku: signální svazek (S); Podezření ze spolupráce s USA rozvědkou bez vědomí čs. rozvědky (využíván ke zpravodajským hrám) - neprokázáno.		1986-1987
3		334	57
	původní signatura: ZO-9721 PL ZO-9721 PL; Miroslava Ludwigová, nar. 16. 4. 1947; Krycí název: "LUNA"; Kategorie svazku: prověřovaná osoba (PO), signální svazek (S); Podezření ze spolupráce se speciálními službami USA v NSR, podezření z trestného činu vyzvědačství dle §105 tr. zákona č. 113/1973 Sb.		1980-1987
4		335	
	Svazek 1		
4		336	
	Svazek 2		
3		337	57
	původní signatura: ZO-9722 PL ZO-9722 PL; František Bůcha, nar. 15. 6. 1953; Krycí název: "BROT";		1986-1987

Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Datace
	Kategorie svazku: signální svazek (S); Podezření z trestného činu vyzvědačství dle §105 tr. zákona č. 113/1973 Sb., spolupráce se speciálními službami - neprokázáno.		
3		338	57
	původní signatura: ZO-9733 PL ZO-9733 PL; Jaroslav Čech, nar. 23. 8. 1944; Krycí název: "JARDA"; Kategorie svazku: osobní svazek '(OS); Podezření z trestného činu ohrožení utajované informace dle §107 tr. zákona č. 113/1973 Sb.		1985-1988
3		339	57
	původní signatura: ZO-9844 PL ZO-9844 PL; Soňa Gausmannová, nar. 3. 11. 1948; Krycí název: "MIROŠOV"; Kategorie svazku: "prověřovaná osoba (PO), signální svazek (S); Zájem o vojenské objekty a techniku, podezření z trestného činu vyzvědačství dle §105 tr. zákona č. 113/1973 Sb. - neprokázáno.		1982-1988
3		340	57
	původní signatura: ZO-10015 PL ZO-10015 PL; Krycí název: "KOCOUR"; Kategorie svazku: pátrací svazek (P); Pátrání po agentech speciálních služeb USA na území Západočeského kraje;		1987-1988
3		341	57
	původní signatura: ZO-10099 PL ZO-10099 PL; Miroslav Vilín, nar. 15. 1. 1947; Krycí název: "FALK"; Kategorie svazku: signální svazek (S); Podezření z trestného činu vyzvědačství dle §105 tr. zákona č. 113/1973 Sb. - prověřování zda nedošlo k zavázání ke spolupráci se zpravodajskými službami NSR.		1986-1987
3		342	57
	původní signatura: ZO-10238 PL ZO-10238 PL; Oskar Navrátil, nar. 15. 2. 1931; Krycí název: "KARAS"; Kategorie svazku: prověřovaná osoba (PO, signální svazek (S); Podezření z trestného činu vyzvědačství dle §105 tr. zákona č. 113/1973 Sb.- neprokázáno.		1986-1989

# Rejstřík korporativní

Hlavní správa kontrarozvědky Sboru národní bezpečnosti, Centrální útvar vojensky organizovaného bezpečnostního sboru k zajištění bezpečnosti státu s kontrarozvědným zaměřením.

1

**Název archivní pomůcky:** Zvláštní operativní svazky

**Značka archivního souboru:** ZO

**Časové rozmezí archivní pomůcky:** (1943) 1948-1990

**Počet evidenčních jednotek zpřístupněných archivní pomůckou:** 59 (kar, 57, (1943) 1948-1989; ukn, 2, 1958-1990)

**Počet jednotek popisu, které lze na základě archivní pomůcky zpřístupnit:** 342

**Rozsah archivní pomůckou zpřístupněných archiválií:** 6,84

**Stav archivní pomůckou zpřístupněných archiválií ke dni:**

**Zpracovatel archivního souboru:** Mgr. Jana Bábíčková, ThDr. Petra Gabrielová, ThD.

**Archivní pomůcku sestavil:** Mgr. Jana Bábíčková, ThDr. Petra Gabrielová, ThD.

**Počet stran archivní pomůcky:** 36

**Archivní pomůcku schválil:** ředitelka Archivu bezpečnostních složek Mgr. Světlana Ptáčnicková pod čj. ABS 9491/2022